

老报童为小伙伴传授经验,羞怯小报童抱团壮胆

小报童结伴卖报成了好朋友

14日,是2015年“喜旺杯”齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动第二天,但不少小报童们已经相互认识,成为好朋友,相互交流卖报经验。有的结伴卖报,发挥集团作战的优势,吸引路人的注意力。“本来参加营销秀主要是为了锻炼自己,没想到还交到了一个好朋友。”小报童李永慷说。

本报记者 刘光斌 唐菁

老报童带动 卖报更顺手

卖报第一天,小报童李永慷在张店义乌小商品城遇到了“老报童”王智超,两人因为性格相近,很快便成为了好朋友。

“李永慷,快到候车亭这里,等车的人一般都喜欢买报纸。”王智超手里拿着一摞报纸,一边跑一边招呼李永慷。李永慷一听便跑向一个候车亭。“叔叔,等车的时候看份报纸吧,我是齐鲁晚报小报童,请支持一下。”

“一开始并不知道怎么开口,去哪里卖比较好。认识王智超后,他把很多经验坦白地告诉我。”李永慷说。

两个人走在一起,有说有笑,仅仅两天便成了铁哥们儿。“你的老家是哪儿呀,那里有什么好玩的?”王智超和高自己一头的李永慷肩并肩,卖报的同时,不时说些互相感兴趣的话题,笑声一阵一阵的。

得到了王智超的丰富经验,李永慷进步很快。李永慷的卖报热情被激发出来,第一天只订了40份,第二天便订购了100份,当天卖完后,又从铁哥们儿王智超那里买来15份继续征战。“我觉得这样两个人一起卖报纸,真的很有意思。”



小报童李永慷和王智超仅仅两天就成了铁哥们儿。 本报记者 刘光斌 摄

三人组团吆喝,卖报效率提高

“齐鲁晚报,5毛钱一份。”14日7时,8岁的小报童马蕴涵走街串巷吆喝叫卖。她从卖报第一天便在张店八大局便民市场内遇见了宗熙荏和秦世霖。让陪同孩子的父母们没想到的是,几个孩子竟然一见如故,结伴儿一起吆喝卖报。

“阿姨您好,买份报纸吧,有咱淄博当地的新闻,只要5毛钱……谢谢。”一看见路人,嘴

甜的马蕴涵带着宗熙荏、秦世霖一起吆喝,不少市民被这三个可爱的姑娘感染,忍不住停下脚步买一份。

通过协同作战马蕴涵和小伙伴不到一小时便卖光了手中的报纸。“虽然有好多被拒绝,但和小伙伴在一起就不觉得受打击。”马蕴涵在这个小团体中找到了归属感。

在卖报的路上,三个小伙

伴成为一道风景线,“昨天没怎么放开,今天和另外两个小伙伴一起,慢慢地便跟着一起喊了起来,卖报效率也提升了很多。”小报童秦世霖的妈妈认为,三个孩子在一起可以壮壮胆,而且在互动中结交成为朋友,对孩子也是一段非常美好的经历。

几个小伙伴约定,倘若还能遇到一起,还会结伴卖报。

家长感言

宝贝卖报过生日

今天正好是吕芸汐5岁生日,14日是齐鲁晚报小报童暑期营销秀第二天。当天我们早早来到报纸领取点,把厚厚一大摞报纸带上去公园卖。公园锻炼的老人挺多,但很多老人都不带钱,卖得不理想。细心的宝贝也学会了总结,她说,每问十几个人,才能卖出一份报。对于一个五岁的孩子,要卖50份报纸要问上好几百人,但我对孩子还是很有信心的。

14日孩子销售比较顺利,她发挥了能歌善舞的特长,为老奶奶老爷爷唱歌跳舞,得到了不少鼓励。为了卖出一份报纸孩子也是相当卖力的了!

最让我觉得感动的是,最后报纸卖完,宝贝想吃个冰棍,结果去商店挑了半天都觉得很贵,最后选了一个一元钱的冰棍解暑,还对我说:“妈妈,我吃了两份报纸,好贵,我要慢慢舔着吃。”真心感谢齐鲁晚报提供这么好的平台锻炼孩子。今天是宝贝的生日,没想到竟然会以这种方式来过,我想,以后宝贝想起来,也会把它当做一段美好的回忆吧。

小报童吕芸汐妈妈

封路公告

因电力抢修需要,定于2015年7月16日6时至19时,对胶王路与鲁泰西路交叉口处进行道路封闭,封闭时段内自张博复线至淄川立交桥路段请过往车辆根据交通导向标志绕行。

特此公告。
淄川区政府投资工程建设中心
2015年7月14日